

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 40/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 411/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22^α Οκτωβρίου 2008, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, στην αναβληθείσα 40η/2008 της 20^{ης} Οκτωβρίου 2008 αρχικά προγραμματισθείσας συνεδρίασης, με την από 16-10-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, ύστερα από τηλεφωνική ενημέρωση και με την αποδοχή των μελών Δημαρχιακής Επιτροπής περί της αναβολής, με τα ίδια θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την προμήθεια και τοποθέτηση τεχνητού χλοοτάπητα στα γήπεδα ποδοσφαίρου Λουκαρέα και Σπερχογείας.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. 24153/17-10-2008 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ.

Προκειμένου να δημοπρατήσουμε την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΛΟΥΚΑΡΕΑ ΚΑΙ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ» με προϋπολογισμό 501.920,00 € χωρίς να υπολογίζεται ο Φ.Π.Α. και 597.284,80 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. εισηγούμεθα την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση όρων της διακήρυξης για τη διενέργεια διεθνή ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού της παραπάνω προμήθειας, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τους όρους της 11389/93 Υπουργικής Απόφασης (ΕΚΠΟΤΑ), τις διατάξεις του Ν. 2286/95, το Π.Δ. 118/2007 και των συναφών Νόμων, του Π.Δ. 60/2007 – ΦΕΚ 64/16-03-2007, Τεύχος Α., καθώς και τον ορισμό της επιτροπής διενέργειας της προμήθειας σύμφωνα με την 55/08 παρ. 5 Απόφαση Δ.Σ.

Συν/να: Μελέτη

*Ο Εισηγητής
ΖΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓ.
Τεχν. Πολ. Μηχανικός*

*Ο Τμηματάρχης
ΠΑΤΣΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός*

*Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ»*

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της η Δημομαρχιακή Επιτροπή.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε σχέση με το παλιό γήπεδο που φτιάξαμε στο Πανεπιστήμιο, η καινούργια προσέγγιση είναι ότι θα πάμε με τη διαδικασία αγοράς του υλικού που απαιτείται κι εκείνος που θα μας προμηθεύσει το υλικό θα κάνει και τα τεχνικά. Εκτιμούμε ότι με 250.000 € για το κάθε γήπεδο θα το κατασκευάσουμε.

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Ήταν αίτημα των κατοίκων του Τοπικού Διαμερίσματος Σπερχογείας και έχω ιδιαίτερα χαρά και για τα δύο γήπεδα. Το γήπεδο της Σπερχογείας το μισό είναι πληρωμένο από τους κατοίκους του Τοπικού Διαμερίσματος. Έρχεται τούτη η Δημοτική Αρχή και ικανοποιεί ένα αίτημα, όπως και η προηγούμενη που έβαλε ένα μέρος και την ευχαριστούμε, και κάνει ένα έργο το οποίο είναι της τάξεως των 250.000 €. Εκφράζω τις ευχαριστίες του Αθλητικού Συλλόγου και όλων των συμπατριωτών μου για την βοήθεια την οποία παρέχεται κ. Δήμαρχε.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Η εμπειρία του παρελθόντος να αποτελέσει σημείο αναφοράς στις ενέργειες στις οποίες θα γίνουν και δεν ξέρω εάν στην επιτροπή συμμετέχουν αυτοί που ήταν στην προηγούμενη επιτροπή. Καλό είναι να αναζητηθεί η εμπειρία τους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όταν λέμε προηγούμενη επιτροπή

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όταν έγινε ο διαγωνισμός για το γήπεδο του στρατοπέδου. Με τον ΕΚΠΟΤΑ είχαμε πάει κι εκεί και είχαμε δυσκολίες στις προδιαγραφές, είχαμε ενστάσεις, γι' αυτό λέω να αναζητηθεί η εμπειρία των μελών εκείνης της επιτροπής.

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

- I. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας και τοποθέτησης τεχνητού χλοοτάπητα στα γήπεδα ποδοσφαίρου Λουκαρέα και Σπερχογείας με προϋπολογισμό πεντακοσίων ενενήντα επτά χιλιάδων διακοσίων ογδόντα τεσσάρων ευρώ και ογδόντα λεπτών (597.284,80 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., όπως αυτές περιγράφονται στην υπ' αριθ. 94/2008 μελέτη του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας.**
- II. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παραπάνω προμήθεια σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**
- III. Για την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού της ανωτέρω προμήθειας εφαρμόζεται η υπ' αριθμ. 55/2008, παρ. 5 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβουσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος

4. Κουδούνης Αργύριος

5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Οκτωβρίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)